

熱心公益

# 王健民4年捐10洗腎機

(巴生1日讯)热心公益的行动党百家利支部筹委会主席王健民今天再捐赠2台洗肾机予马来西亚肾脏基金会，并由雪州议长黄瑞林见证。

随著王健民今天再捐赠2台洗肾机后，4年内他总共10台洗肾机，每台4万余令吉。对此，雪州议长黄瑞林见证捐赠洗肾机仪式时说，捐赠洗肾机协助肾病患是一种善举，值得赞许及鼓励，更值得我们资助。他强调，这种善举，将会照亮病患的心，让社会充满爱心与关怀，值得社会人士多多学习，以达致取之社会，用之社会的目标。此外，严玉梅市议员说，此洗肾中心一共可以容纳72名病患，目前只有60人，还可让12人申请，请民众传达有需要的病患。巴生行动党秘书刘贵城呼吁民众在新年欢庆节时，也不忘照顾健康，借此王健民抛砖引玉，希望民众慷慨解囊，捐赠病人的交通费和医药费。

巴生园居民协会主席潘国全感谢王健民的慷慨，使肾脏病患者获得更完善的服务。百家利行动党支部筹委会主席王健民在捐赠仪式上，希望他捐赠的洗肾机不会被移往他处，反之，必须长期惠及巴生的肾脏病患。

出席者包括基金会主持人蔡蓬伟、王健民特别助理柯如意、行动党巴生北区支部主席颜友鹰、委员柯鹏飞医生。(TSI)



■王健民(左四)在雪州议长黄瑞林(右三)见证下移交洗肾机给洗肾中心。左起为蔡蓬伟)、柯如意、严玉梅市议员、颜友鹰、柯鹏飞医生。